
From September 15 to 17, 2021, Data for Progress conducted a survey of 1,346 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1,346 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  Below is a list of tax proposals that would fund new
government investments in America's infrastructure,
workforce, and families.

For each tax proposal, please say whether you support or
oppose it.

— Increasing the top marginal tax rate on the highest
income households from 37% to 39.6%
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D I R

Strongly support 38% 53% 38% 20%

Somewhat support 23 23 24 21

Somewhat oppose 12 9 13 16

Strongly oppose 16 5 11 31

Don't know 12 10 14 12

SUPPORT (TOTAL) 61% 76% 62% 41%

OPPOSE (TOTAL) 28 14 24 47

SUPPORT (NET) +33 +62 +38 −6

[2]  Below is a list of tax proposals that would fund new
government investments in America's infrastructure,
workforce, and families.

For each tax proposal, please say whether you support or
oppose it.

— Increasing the top corporate tax rate from 21% to 26.5%
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D I R

Strongly support 38% 56% 37% 19%

Somewhat support 22 21 25 21

Somewhat oppose 13 9 15 18

Strongly oppose 16 5 12 31

Don't know 11 9 12 12

SUPPORT (TOTAL) 60% 77% 62% 40%

OPPOSE (TOTAL) 29 14 27 49

SUPPORT (NET) +31 +63 +35 −9

[3]  Below is a list of tax proposals that would fund new
government investments in America's infrastructure,
workforce, and families.

For each tax proposal, please say whether you support or
oppose it.

— Increasing the top tax rate on capital gains, profits from
the sale of an asset such as stocks or property, from 20% to
25% for people with an income above $1 million
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D I R

Strongly support 37% 52% 37% 21%

Somewhat support 24 25 25 21

Somewhat oppose 11 8 11 15

Strongly oppose 16 5 14 31

Don't know 11 10 13 11

SUPPORT (TOTAL) 61% 77% 62% 42%

OPPOSE (TOTAL) 27 13 25 46

SUPPORT (NET) +34 +64 +37 −4
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[4]  Below is a list of tax proposals that would fund new
government investments in America's infrastructure,
workforce, and families.

For each tax proposal, please say whether you support or
oppose it.

— Taxing assets gained through inheritance worth more
than $1 million
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D I R

Strongly support 32% 46% 29% 18

Somewhat support 23 23 26 21

Somewhat oppose 14 12 14 15

Strongly oppose 20 9 20 34

Don't know 11 10 12 12

SUPPORT (TOTAL) 55% 69% 55% 39

OPPOSE (TOTAL) 34 21 34 49

SUPPORT (NET) +21 +48 +21 −10

[5]  Below is a list of tax proposals that would fund new
government investments in America's infrastructure,
workforce, and families.

For each tax proposal, please say whether you support or
oppose it.

— Charging a 2% tax on the money that companies use to
buy back their own stocks
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D I R

Strongly support 34% 49% 32% 19%

Somewhat support 24 22 26 23

Somewhat oppose 11 9 12 12

Strongly oppose 14 5 12 26

Don't know 18 16 18 19

SUPPORT (TOTAL) 58% 71% 58% 42%

OPPOSE (TOTAL) 25 14 24 38

SUPPORT (NET) +33 +57 +34 +4
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